



SOCIJALDEMOKRATSKA
PARTIJA HRVATSKE

GRADSKA ORGANIZACIJA SDP-a
GRADA SINJA
Petrovac 2, 21230 Sinj
Tel: +385 21 821 121
e-mail: sinj@sdp.hr

GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE GRADA SINJA
ODBOR ZA DODJELU PRIZNANJA
DRAGAŠEV PROLAZ 24

**Predmet: Podnošenje inicijative za dodjelu javnih priznanja Grada Sinja za 2020. godinu –
Prijedlog za Nagradu za životno djelo, posthumno**

Na temelju poziva za podnošenje inicijativa za dodjelu javnih priznanja Grada Sinja za 2020. godinu, Klasa: 061-01/20-01/1, Ur. broj: 2175/01-01-20-1 od dana 10. lipnja 2020. godine, a u skladu sa člankom 6. Odluke o javnim priznanjima Grad Sinja ("Službeni glasnik Grada Sinja" br. 6/02, 5/10, 1/13 i 7/17, kao predsjednik gradske organizacije SDP-a Sinj i gradski vijećnik iz redova SDP-a, predlažem da se Nagrada za životno djelo Grad Sinja, ove godine dodijeli posthumno, i to Mladenu Paviću – Kembu.

O b r a z l o ž e n j e

U susret Danu Grada Sinja, predlažem da se priznanje za životno djelo, posthumno dodijeli **Mladenu Paviću – Kembu** zbog izuzetnog doprinosa sportskom životu Grada Sinja kroz godine koje je proveo u dresu košarkaškog kluba „Alkar“, gdje je ostao upamćen kao najbolji igrač i najbolji strijelac u povijesti kluba te na taj način ostavio neizbrisiv trag u našem gradu.

Mladen Pavić – Kembo rođen je 28. travnja 1959. godine u Sinju gdje je i odrastao i završio gimnaziju. S treninzima u košarkaškom klubu „Alkar“ krenuo je 1975. godine, kada ga je u klub doveo još jedan poznati sinjski košarkaški stručnjak, trener i igrač Stipe Vrcan, nakon što ga je uočio na košarkaškom prvenstvu gimnazije u Sinju. Da je iskusno oko košarkaškog trenera bilo u pravu, potvrdio je Kembo u narednim sezonama igrajući za Alkar s velikim žarom, entuzijazmom i borbenošću. Gotovo cijeli sportski vijek proveo je u voljenom klubu, izuzev razdoblja od 1979. godine do 1981. godine kada je nastupao za splitski „Dalvin“ i „Puljanku“ koji su u to vrijeme bili ugledni prvoligaši. U Puli je pod paskom tadašnjeg vodećeg košarkaškog stručnjaka Ranka Žeravice odbio na njegov nagovor prijeći u jedan od beogradskih klubova, koji su tada bili u vrhu državne košarke. Umjesto, trofeja i možebitne reprezentativne karijere, Mladen Pavić se vratio u svoj rodni Sinj i u narednim godinama sa svojim suigračima ispisao košarkašku bajku koje se sinjski navijači i ljubitelji košarke rado spominju i danas. Tada se dogodila i famozna sezona 1983/84 kada je „Alkar“ u kup natjecanju bivše države rušio redom poznate prvoligaše i košarkaške velikane poput: Šibenke, Trepče, Borca i Zadra, da bi tek u finalu u Metkoviću izgubili od tadašnje Bosne, koja je samo par godina ranije bila prvak Europe. Nekoliko godina kasnije 1991. godine ostalo je upamćeno da je Kembo postigao 50 koševa u utakmici Alkara i Triglava iz Kranja u tadašnjem međurepubličkom natjecanju. Mlađim generacijama, pa tako i potpisniku ove inicijative ostaje u trajnom sjećanju pobjeda protiv tada

favoriziranog euroligaša Cibone u Sinju 1995. godine, gdje je Kembo, opet bio ponajbolji igrač. Do svog sportskog umirovljenja, Mladen Pavić - Kembo prometnuo se u najboljeg strijelca „Alkara“ i najboljeg igrača u povijesti kluba. Pored ovih sportskih dostignuća, Mladen Pavić je obnašao i nekoliko istaknutih funkcija kao što su direktor hotela „Alkar“ i direktor Radio Sinja, a smrt je došla prerano da u mirovinu ode kao tajnik Zajednice sportskih udruga Grada Sinja, gdje je proveo posljednjih dvadeset godina.

Izuzev uzorne sportske i profesionalne karijere, Mladen Pavić – Kembo imao je također još jednu dimenziju, onu ljudsku. Prije svega kao brižan suprug, otac i djed, ali i jedan od onih dragih sugrađana koji bi bio omiljen u svakom društvu i u svakoj prilici, otvoren za razgovor i za pomoć drugima.

Mladen Pavić - Kembo preminuo je iznenada i prerano u 61. godini života, ali je ostavio neizbrisiv trag u sportskom, profesionalnom i ljudskom smislu u životu Grada Sinja, pa smatramo kako je zbog svega gore navedenog i za života zaslužio navedeno priznanje pa je sada najmanje što Grad Sinj može učiniti, da mu posthumno dodjeli Nagradu za životno djelo.

S poštovanjem!

Gradska organizacija SDP-a Sinj
Predsjednik, Nikola Vučković

